Obdobi od 18. kvétna 2020 — 9. tfida matematika

Kontakt na mé je bud’ ten, co je na Skolnich strankach, nebo petrvejrosta@seznam.cz

Zdravim vas, dévcata a chlapci, v této chvili zastupuji pana ucitele Ondieje Smutného. Jsme
spolu domluveni tak, Ze feSeni zadanych tloh nebudete posilat mné, ale panu uciteli
Smutnému obvyklym zplisobem, tedy do Microsoft Teams. Vy, kdo chodite do skoly, se
muzete piipadné ptat mé v pondéli nebo ve stiedu piimo.

Zadano 25.5.:

Pocitej, kolik kg barvy bude potieba na natfeni nadrZe tvaru valce bez vika s polomérem
podstavy 0,5 metru a vyce 150 cm. Na 1 m? je potfeba 0,2 kg barvy. Natirat se bude zevnitf i
zvenku.

Kolik vody se vejde do nadrze z ptedchoziho cviceni, kdyz bude naplnéna do tii ¢tvrtin?

Do jaké vysky musi byt naplnéna nadrz tvaru kvadru o rozmérech 6 m a 4 m, aby v ni bylo
piesné 30 m® vody?

Reseni posli panu uéiteli Smutnému do 29. 5.

Zadano 18. 5.:

Najdi si a zopakuj véty o shodnosti trojuhelnikti. Od nich se odvijeji nasledujici ulohy. Jsou to
tf1 tlohy konstrukéni. Kazdé takova uloha mé nasledujici ¢asti: nacrt se zadanim rozmérq,
popis konstrukce (= postup), nasleduje vlastni konstrukce a zavér (pocet feseni).

Sestrojte A ABC: a=78 mm, b =65 mm, ¢ =71 mm
Sestrojte A ABC: a =56 mm, § = 62°, ¢ = 60 mm

Sestrojte A ABC: ¢ =90 mm,  =67°, a = 52°

Reseni posli panu ugiteli Smutnému do 22. 5.
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